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120 εκατομμύρια παιδιά
παγκοσμίως, ηλικίας από 5 μέχρι και 14 ετών εργάζονται, σύμφωνα με τα στοιχεία της ILO. Η έκθεση τονίζει
ότι, ¨ χωρίς διάκριση φύλου, αγόρια και κορίτσια αυτής της ηλικίας είναι το ίδιο ευάλωτα στην καταναγκαστική
εργασία. Η φτώχεια και η έλλειψη αξιοπρεπούς εργασίας για τους ενήλικες καθώς και η απουσία κοινωνικής
προστασίας και η εξασφάλιση πρόσβασης στην εκπαίδευση για όλα τα παιδιά, είναι οι κύριες αιτίες εξώθησης
τους στην εργασία.»

Η ΦΙΣΕ παγκόσμια συνδικαλιστική Ομοσπονδία των Εκπαιδευτικών μέλος της Παγκόσμιας συνδικαλιστικής
Ομοσπονδίας ΠΣΟ χαιρετίζει την Παγκόσμια ημέρα κατά της παιδικής εργασίας , τονίζει ότι οι βασικές αιτίες
που εκατομμύρια παιδιών είναι δέσμια της παιδικής εργασίας και εκμετάλλευσης και δισεκατομμύρια ενηλίκων
βιώνουν τη φτώχεια και την εξαθλίωση είναι οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και οι συνέπειες των λαών από τα
εμπάργκο, τους αποκλεισμούς και τα μέτρα που επιβάλουν ΕΕ, ΝΑΤΟ και καπιταλιστικές κυβερνήσεις.

Τα δικαιώματα των παιδιών για εκπαίδευση, υγεία, ολόπλευρη ανάπτυξη, παραμένουν ένα μακρινό όνειρο για
εκατομμύρια παιδιών και είναι άμεσα συνδεδεμένα με τα προβλήματα που βιώνει η παγκόσμια εργατική τάξη.
Η πείρα μας δείχνει ότι δεν αρκεί η ευνοϊκή νομοθεσία για τα παιδιά όπου η εργατική δύναμη αποτελεί κέρδος
για τους εργοδότες  και όπου ο καπιταλισμός ρίχνει στην ανεργία  όλο και περισσότερους ανθρώπους

Η ΦΙΣΕ, μέσα από τις γραμμές την Παγκόσμιας συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας ΠΣΟ θα συνεχίσει τον αγώνα
κατά της παιδικής εργασίας,  τον αγώνα κατά των Ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, κατά της ΕΕ και του ΝΑΤΟ

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς σε όλο τον κόσμο, να συνεχίσουν τον αγώνα κατά της παιδικής εκμετάλλευσης,
κατά των αιτιών που στερούν την εκπαίδευση από τα παιδιά . Κατά των κυβερνήσεων που ανέχονται να
πουλιέται εργατική δύναμη ανηλίκων.

Η θέση όλων των παιδιών είναι στα σχολεία, στον αθλητισμό, στις παιδικές εξοχές, στο παιχνίδι και στη
διασκέδαση.   

Αγωνιζόμαστε για κατάργηση της πείνας της φτώχειας, της ανεργίας, του αναλφαβητισμού
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Αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματα των παιδιών , για τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών 

Για τα δικαιώματα της παγκόσμιας εργατικής τάξης

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

    

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 2 of 2

http://www.tcpdf.org

